

25-01-2019

Состоялось заседание Совета контрольно-счетных органов Мурманской области



25 января текущего года состоялось заседание Совета контрольно-счетных органов Мурманской области, в котором приняли участие представители 14 контрольно-счетных органов Мурманской области. При открытии заседания с приветствием к участникам обратилась Председатель Совета контрольно-счетных органов Мурманской области, Председатель Контрольно-счетной палаты Мурманской области Е.В. Кашапова и отметила, что на сегодняшний день контрольно-счетные органы созданы в 17-ти муниципальных образованиях, в том числе во всех 12-ти городских округах, в 4-х из 5 муниципальных районов, то есть системой внешнего финансового контроля охвачены практически все муниципальные районы и городские округа. Из 23-х поселений большинство передали полномочия по осуществлению внешнего финансового контроля муниципальным районам, контрольно-счетный орган создан в одном городском поселении – г. Коле.

При рассмотрении вопроса о задачах и актуальных вопросах деятельности контрольно-счетных органов Мурманской области в современных условиях Председатель Контрольно-счетной палаты Мурманской области Е.В. Кашапова обратила внимание на изменения, внесенные в Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», а также довела информацию о планируемых к внесению изменениях в данный Закон. Е.В. Кашапова также довела информацию по ряду вопросов, которые были рассмотрены 20 декабря 2018 года на заседании Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации. В частности Председатель обратила внимание на актуальность вопроса о роли и участии контрольно-счетных органов в контроле за реализацией национальных проектов, а также участии контрольно-счетных органов в стратегическом планировании.

На заседании было принято решение об утверждении нового Положения о Совете контрольно-счетных органов Мурманской области, актуализированного к нормам действующего законодательства и учитывающее отдельные вопросы по организации работы и взаимодействию контрольно-счетных органов. Также в рамках повестки дня были рассмотрены вопросы о методологическом обеспечении деятельности органов внешнего финансового контроля, о реализации плана работы Совета в 2019 году и взаимодействии контрольно-счетных органов в проведении совместных мероприятий.

<http://www.kspmo.ru>